
Александар Вучић: Предстојећи разговор са Макроном биће најважнији, стратешки. Једна од тема је сарадња наших наменских индустрија. Данка Илић из Бора убијена, ухапшена два лица
четвртак, 04 април 2024 15:59

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас на ванредној седници Владе
Србије да 7. априла одлази у Париз, где га већ 8. априла очекују велики и
стратешко важни разговори са председником Емануелом Макроном.

  

  

"Са председником Макроном до сада сам имао готово 20 разговора, 19 мислим
разговора. Овај ће бити најважнији, биће стратешки, мислим да су се и Французи за то
припремили и ми се припремамо", рекао је Вучић.

  

Он је додао да ће са њим у Париз ићи и министар финансија Синиша Мали.
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"Ићи ће Синиша Мали, али смо се спремили за све различите теме. Једна од тема је
наменска индустрија и сарадња наших наменских индустрија. И вама у војсци да кажем
то коначно, пошто ја знам да и ту има људи који размишљају о томе ко су добављачи, а
ко су купци. Србија неће ни једну своју фабрику да прода некоме и да тај неко има преко
50 одсто или да има 50 одсто учешћа у акцијама. Наша војна индустрија ће ове године да
произведе више или исто као једна Француска. Наша војна индустрија ће ове године да
произведе исто или нешто више граната и ракета, него једна Француска, у калибру од
122 до 155 милиметара. Само да знате да имамо своју снагу, да имамо своје капацитете,
само што то морамо да утростручимо и учетворостручимо", рекао је Вучић.

  

"Осим што ће нам бити потребно много новца, разговараћемо о куповини рафала,
захваљујући Француској успели смо да видимо шпијунски дрон", додао је Вучић.

  

Председник је потом причао о нуклеарној енергији.

  

Вучић је изјавио да ће Србија до 2050. године трошити четири пута више електричне
енергије него данас и да је једини начин да се тај проблем реши, изградња нуклеарних
електрана.

  

Вучић је рекао да ће то бити једна од важних тема о којој ће разговарати у Француској
на предстојећем сусрету са председником те земље Емануелом Макроном.

  

"Француска је највећа европска нуклеарна енергетска сила. Она 70 одсто струје добије
из нуклеарне енергије. Они су спасени што се тога тиче. Желим само да знате да ћемо
ми до 2050. године четири пута више електричне енергије да трошимо него данас. Ми
никакву шансу немамо. Шта год радили, како год радили, никакву шансу немамо, уколико
брзо не кренемо у решавање тог проблема. А решавање тог проблема је једино могуће
изградњом великих и малих нуклеарки", рекао је Вучић.

  

Председник Србије је позвао окупљене на седници Владе да обаве неопходне припреме
за промену легислативе у нашој земљи.
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Осим разговора о нуклеарној енергији, Вучић је најавио да ће се у Француској
разговарати и о наменској индустрији, куповини француских војних авиона Рафала, као
и куповини других инструмената.

  

"Захваљујући француским радарима ми смо могли да видимо овај шпијунски дрон и тек
тада да подигнемо наше ловце. Пошто смо опредељени да купимо нове апарате, то би
значајно допринело даљем увећању наших оперативних борбених способности", рекао је
Вучић.

  

Председник је најавио и да ће се у Француској разговарати о ИТ сектору, развоју
вештачке интелигенције, гејминг индустрији, аутомобилима и производњи батерија,
иновацијама, стартаповима и изградњи и управљању постројењима за пречишћавање
отпадних вода.

  

Вучић је најавио и да ће једна од тема бити увођење летећег таксија у Србију до почетка
Еxпо 2027. године.

  

Осим тога, председник је навео и да би у нашим школама могло бити више француског
језика.

  

Данка Илић из Бора убијена, ухапшена два лица

  

Председник Вучић је рекао да је мала Данка Илић убијена и да су два лица која су
признала да су ово дело учинила ухапшена.

  

"Имамо лоше вести за дете из Бора, Данка Илић је убијена. Полиција је ухапсила два
лица која су извршила убиство Данке и колико сам схватио признали су дело обојица",
рекао је председник Вучић на ванредној седници Владе Србије.
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Председник Вучић је додао да их полиција одводи до места где се налази тело детета.

  

"Хвала полицији на великом труди и на ангажману", додао је председник Вучић.

  

Невероватно какви монструми постоје

  

Председник Вучић позвао је МУП, на седници владе у Палати Србија, да што пре дају
информације јавности у Србији у вези са убиством мале Данке Илић и додао да је
невероватно какви све монструми постоје.

  

"Још једном да изразим захвалност полицији - видите да дате што пре сва неопходна
објашњења свим људима у Србији око мале Данке. Сви људи су ужасно бринули и то
показује негде да нисмо изгубили душу да људи имају срце и снагу и да засузе, што
показује да смо још негде људи", рекао је председник Вучић.

  

Истакао је да су се, према ономе што је добио од МУП-а, ствари завршиле најгорим
исходом.

  

Председник Вучић захвалио је још једном полицији на ангажману у Бору.

  

"Цела прича је невероватна и какви монструми постоје", додао је председник Вучић.

  

Свима је сада јасно да избори у Србији нису били покрадени

  

Председник Вучић поручио је данас председници Народне скупштине Ани Брнабић да
настави да пружа руку опозицији, али је навео и да је сада свима јасно да никакви
избори у Србији нису били покрадени.

 4 / 5



Александар Вучић: Предстојећи разговор са Макроном биће најважнији, стратешки. Једна од тема је сарадња наших наменских индустрија. Данка Илић из Бора убијена, ухапшена два лица
четвртак, 04 април 2024 15:59

  
Loading... Twitter embed code generator .twit2{height:221px;width:211px;} #fav
img{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twit
twit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}
 

"Ти Ана (Брнабић) свакога дана настави да радиш на овоме. Нико у свету неће да
подржава неодговорне акције. Први пут могу да вам кажем да не морате уопште да
бринете, тако да ви наставите да нудите решења, да пружате руку. Сад је сваком у
Србији јасно да никакви избори нису покрадени и да су све то само радили и одлагали
зато што знају да би опет били поражени, али није важно - ви нудите. Појачаће се
одговорност и код неких других фактора у нашој земљи", рекао је председник Вучић.

  

Поред председника Вучића, седници Владе присуствовала је и председница Народне
скупштине Републике Србије Ана Брнабић.

  

(Агенције)
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